3AKOHbBI HBIOTOHA

Cyumaiime g = 10 M/CZ.

3amanmne 1 (0,56 6aana)
Kakasa dopMyna nossonseT CpaBEHMBATh MAacChl ABYX TeJl, M3ydad
HUX B3anMogeicTBue?

A. F =-FE. Rﬁ:ﬁ
m2 al
B. F = mg. T. F = md.

3apxanue 2 (0,5 6anna)

Kaxaa cuna coobujaer teay maccoit 40 r yckopenue 8 M/Cz?
A. 320 H. B. 20 H.
B. 5 H. r. 0,32 H.

3anaune 3 (0,5 6anna)

Temo ABMIKETCA NPAMOJHUHEHHO TIOJ

neitcreueM cuael 30 H. Ilo rpaduxy v’“w;

3aBHCHMMOCTHM IPOEKIHMHM CKODOCTH OT 4 41

BpeMeHH, IIPUBEJAEHHOMY Ha PHCYHKeE, 2 44

HafIUTe Maccy Teja. 0 i T % 3te
A. 5 kr. B. 10 kr.
B. 15 xr. I'. 60 xr.

3ananue 4 (I 6aan)

Bec nycroit daarn 15 H. Kakum cTaHeT ee Bec, €CJIH HAJINTH BO
¢aary 15 x soar1? IlnorHocts Boaer 1000 KI‘/MS.

3anauue 5 (I 6ann)

Ha pHCyHKe HOKasaHBI CHJBI, IIPH- 7
JIO’KeHHble K MaTepHabHOI TOYKe. i

e -
Mogymn atmx cun F =20 H, F, F;

F,=14H, F,=44H, F,=24H.

Haiiagute Maccy  MaTepuaiabHOM

TOYKH, €CJIH ee YCKOpeHHe paBHO .
4 m/c’. F
3aganue 6 (1,5 6arna)

IIpu BEIXOJE M3 MHKHPOBAHUA B HHXKHEH TOUKe YCKOpPeHHe caMo-
JeTa HalpasjieHo BBepX. OmpeneauTe 2TO yCKOPEHHe, €CJH Bec
JeT4HKa yBeJu4YeH B 1,5 pasa.




